

# (仮称) 建設系 NPO 連絡協議会

## 平成 25 年 10 月活動報告

### 1. H25 第 7 回連絡会

- 1) 開催日時：10 月 8 日（火）14：00～16：00
- 2) 開催場所：土木学会役員会議室
- 3) 議事：
  - (1) 「中間支援組織設立に向けて」（ディスカッション資料）の審議
  - (2) H25 第 5 回運営幹事会の準備

### 2. H25 第 5 回運営幹事会

- 1) 開催日時：10 月 22 日（火）10：00～12：00
- 2) 開催場所：土木学会 B 会議室
- 3) 議事：
  - (1) 報告事項
    - ① 事務局長からの報告  
H25.11 月～H26.1 月までの会議予定／12 月 20 日に発起人顔合わせ
    - ② 土木学会関連報告  
準備会の今後について：名称を変更して平成 26 年度だけでなく、27 年度以降も継続するようにする。この委員会が 100 周年記念事業を継承し、中間支援組織と土木学会の連携を図っていく。
  - (2) 審議事項  
発起人会関係
    - ① 「中間支援組織設立に向けて」（ディスカッション資料）の審議  
寄せられた意見に対する対応も含めて、資料の修正について審議した。
    - ② 発起人名簿（案）、設立当初の役員名簿（案）について審議  
花村副会長の提案を受けて、人選案を承認すると共に個別の就任依頼の担当を決めた。併せて依頼文についても確認した。
    - ③ 発起人会の今後の予定 準備の進め方と 3 月末までの日程を確認した。

- ### 3. 「中間支援組織設立に向けて」（ディスカッション資料）の送付と意見募集
- 「中間支援組織設立に向けて」（ディスカッション資料）を 10 月 11 日（金）に全会員宛にメールで送付しました。ディスカッション資料に対するご意見をお寄せ下さい。意見集約を図り、「中間支援組織設立に向けて」の資料を完成させていきます。

### 4. 11 月の会議予定

- 1) H25 第 8 回連絡会 : 11 月 5 日（火）14：00～16：00 土木学会役員会議室
- 2) H25 第 6 回運営幹事会 : 11 月 19 日（火）10：00～12：00 土木学会 B 会議室

以上